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MIRAI SMI  
KORTE HANDLEIDING BEHEER VAN EENHEID 
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HOOFDSCHERM 
 

 
UIT HP UIT vanaf contact 7-8  

 
SMART-MT REGELAAR (op plaat) 

 

 

Door 

CHRONO-TH 
9-10 gesloten 

AAN KNIPPERT 
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AAN-UIT 
Houd de knop SET 5 seconden ingedrukt en op het scherm wordt het symbool             wel of niet weergegeven 

 
ZOMER-WINTER 

 

Vanaf REGELAAR of CRONO-TH 
Houd de knop ESC 5 seconden ingedrukt, op het scherm wordt het symbool             zon (verwarmen) of            sneeuw 
(koelen) weergegeven 
 

Vanaf EXTERN CONTACT 11-12 
Sluit een schakelaar of een timer aan op de aansluitingen (vrij spanningscontact) 
Parameters 
101, 116 
Opmerking: als extern contact ingeschakeld is, werkt de knop op de eenheid NIET 

 
 
 

WACHTWOORD (48) 

Druk tegelijkertijd op , PAR wordt weergegeven. 

 
 

Druk eenmaal op , PASS wordt weergegeven. 
 
 

Bevestig door eenmaal  te drukken. Het getal NUL wordt weergegeven. 

 

Druk op  , selecteer 48 en druk op  om te bevestigen. 

Druk tweemaal op             om terug te gaan naar het hoofdscherm. 
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LIJST MET PARAMETERS 
 

Lijst met parameters INSTELLEN 

Om Lijst met parameters INSTELLEN te openen, drukt u eenmaal op  . 
 

 
 
PRG Lijst met parameters  
Om PRG Lijst met parameters te openen, drukt u eenmaal tegelijkertijd op              . 
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SANITAIRAANSLUITINGEN - MINIMALE HOEVEELHEID WATER IN HET SYSTEEM 

 

 
ELEKTRONISCHE PLAAT 
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EXTERNE LUCHTSENSOR (code 07245210) 

 Elektrische aansluitingen 

 
 
Parameters 
Verplaats SW dip-switch naar 2 
 
 
 

IN W. S. en UIT W. S. 
Stroom- en retourwatersensor 
 
 

ONDERVLOERSYSTEEM: aansluitingen  3-4; I; + en -;26-27
 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

Volledig systeemdiagram 

 
 
Sluit sensor of thermostaat aan 
Parameters: 110, 111 

 
 

Sluit de circulatiepomp aan 
Parameters: Geen  

Mengklep aansluiten 

 

Parameters: 240

 
 
 
 
 

Mengklep   
 
 

 
Pomp 

 
 

 
Sensor 

 
 

Ondervloersysteem 
 

 
 

Eenvoudig systeemdiagram 
De HP kan ook gebruikt worden in het ondervloersysteem zonder mengklep.



 

8  

HUISHOUDELIJK WARM WATER (DHW-sensorcode 07245210): aansluitingen 5-6 en H  
 
 

 
 
 
 
 
 

EENVOUDIG 
 

Elektrische aansluitingen 
Sluit sensor of thermostaat aan op de aansluitingen                                                     (vrij spanningscontact) 
 
Sluit de bruine draad van Modulo Compact aan op de aansluiting                                       (uitgangsspanning) 
   
Parameters 
Aansluitingen 5-6: 112,122, 123, 126, 130, 112 (betekent AAN/UIT van contact bij THERMOSTAAT, betekent 
sensorwaarde bij SENSOR) 

 
 
 

DHW + ELEKTRISCHE VERWARMING 
 

Elektrische aansluitingen 
Sluit sensor of thermostaat aan op de aansluitingen                                                 (vrij spanningscontact) 
 
Sluit de bruine draad van Modulo Compact aan op de aansluiting                                            (uitgangsspanning) 
  

Sluit elektrische verwarming aan op de aansluiting via relais  (uitgangsspanning)  

Opmerking: elektrische verwarming kan alleen inschakelen als er een DHW-verzoek is. 

Parameters 
Aansluitingen 5-6: 112.122, 123, 126, 130 
Aansluiting A: 131, 132  
 

 
Opmerking: 
Param. 131=0 (standaard)  → als 5-6 sluit komt er GEEN voeding vanuit aansluiting A (stel param. 131 in op een 
andere waarde dan 0).
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Neutraal 

Boiler 

Neutraal 

Boiler 
 

Neutraal 

Fase 

 

DHW + BOILER (boilerintegratie voor DHW-productie)  
 

Elektrische aansluitingen 
Sluit sensor of thermostaat aan op de aansluitingen                                                (vrij spanningscontact) 
 
Sluit de bruine draad van Modulo Compact aan op de aansluiting                                          (uitgangsspanning) 
 

Sluit relais contact 1 aan op aansluiting A (uitgangsspanning) 

Parameters  
Aansluiting 5-6: parameters 112,122, 123, 126, 130   
Aansluiting A: parameters 131, 132 

 
Opmerking: 
param. 131=0 (standaard) → als 5-6 sluit komt er GEEN voeding vanaf aansluiting A (stel param. 131 in op een 
andere waarde dan 0). 
 
DHW + ELEKTRISCHE VERWARMING + BOILER 

 

Sluit sensor of thermostaat aan op de aansluitingen                                                 (vrij spanningscontact) 
 
Sluit de bruine draad van Modulo Compact aan op de aansluiting                                            (uitgangsspanning) 

 
 

Sluit een relais contact 2 aan op aansluiting A (uitgangsspanning) 

Parameters 
Aansluiting 5-6: parameters 112, 122, 123, 126, 130 
Aansluiting A: parameters 131, 132  

 
Opmerking: 
param. 131=0 (standaard) → als 5-6 sluit komt er GEEN voeding vanaf aansluiting A (stel param. 131 in op een 

andere waarde dan 0). 

 
WAT TE DOEN ALS DHW NIET WERKT? 

 

DHW niet ingeschakeld in de volgende gevallen: 
1) HP in modus UIT vanaf extern contact (vrij spanningscontact 7-8 open) 
2) HP in modus UIT vanaf regelaarcontact (machine uitgeschakeld door 5 sec. op SET te drukken)  
3) HP in modus UIT vanaf tijdsperiode (param. 100=aan) (tip:  druk SET driemaal in) 
4) Param. 122= uit (DHW niet ingeschakeld) 
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STROOMSCHAKELAAR 
 

 

 

Elektrische aansluitingen 
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CONTACT 7-8: AAN-UIT 
Starter standaard ingeschakeld. Houd hem altijd ingeschakeld. 
UIT wordt weergegeven als 7-8 geopend is. 

 
 

CONTACT 9-10: FREQUENTIEBEPERKING (nachtmodus) 
Elektrische aansluitingen 
Sluit een schakelaar of een timer aan op de aansluitingen (vrij spanningscontact). 

 
Parameters 
102, 115 

 
 

CONTACT 11-12: EXTERN WINTER-ZOMER 
Sluit een schakelaar of een timer aan op de aansluitingen (vrij spanningscontact) 

 
Parameters 
101, 116 

 
Opmerking: als extern contact ingeschakeld is, werkt de knop op de eenheid NIET 

 
 

INSTELPUNT 2 CONTACT 13-14  
Ondervloersysteem? JA →13-14 open 
Ventilatiespoelsysteem? JA →13-14 gesloten 
 
Parameters 
Geen parameters om in te schakelen. Het algoritme werkt zelfstandig. 
 
 

CONTACT A – extra DHW elektrische verwarming  
Er komt voeding vanaf deze aansluiting als DHW wordt verzocht (aansluiting 5-6).    

Parameters          
131, 132 

 
 
 

CONTACT C D E – kamerthermostaat 
Elektrische aansluiting  
Gebruik contact D (spanningsuitgang) om rode licht aan te sluiten (instelpunt niet voldaan). 
Gebruik contact D (spanningsuitgang) om groene licht aan te sluiten (instelpunt voldaan). 

 

 

Indien CRONO-TH niet is ingeschakeld 
C →0 V  
D → 230 V 
E →230 V 
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CONTACT L-K en E-L-K-J: INSTALLEER EEN ALGEMENE THERMOSTAAT 
 

OPLOSSING 1 
Sluit aan op de aansluitingen (vrij spanningscontact). 

 
OPLOSSING 2 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INSTALLEER CHRONO-TH 
Waarvoor is dit? 
Hij detecteert de kamertemperatuur en kamervochtigheid waar hij geïnstalleerd is. 

 
Elektrisch schema 
Zie de zijkant. 

 
Parameters  
Par.101=0 
(nul)  
Par.103=aa
n 
 
Opmerking 
Als CRONO-TH niet voldoende is, komt er voeding vanaf aansluiting    
om indien nodig een externe circulatiepomp aan te sluiten.  
Vrije spanningscontacten worden uitgeschakeld. 

 
 

ONTVOCHTIGING 
MET CRONO-TH (alleen in de zomer) 

Als het vochtigheidspercentage in de kamer niet in orde is→ er komt voeding  

vanaf de plaataansluiting G.  
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CONTACT F-L: Integratie van boiler in het verwarmingssysteem 
Elektrische aansluitingen 
Sluit boilerinschakelaar op de aansluiting aan (vrije spanningscontact). 

 

Parameters 
137, 138, 139 

 

 
 

- Contact F-L wordt gereguleerd door parameters 137-138-139: 
- 137 inschakelingsmodus 
- 138 bivalentie-instelpunt 
- 139 bivalentievertraging 

- F-L sluit wanneer TEXT < par.138 met Par.139 en verzochte frequentie ≠ "0". 
- Als er geen verzoek is van Crono TH of van de kamerthermostaat, dan stopt de compressor omdat de pomp stopt, 

maar verzochte frequentie ≠ "0". 
- F-L is onafhankelijk van Crono TH of kamerthermostaat. 
- Verzochte frequentie (Par. Freq) werkt volgens watertemperatuur, niet volgens luchttemperatuur!   
- Als de luchttemperatuur bereikt is maar de watertemperatuur niet, dan is de verzochte frequentie >0, zelfs als de 

compressor uit is. Contact F-L sluit vervolgens. 
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KLIMAATCURVE 
 
 

 

ONDERVLOERVERWARMINGSSYSTEEM  ONDERVLOERKOELSYSTEEM 

                         
  

 
 
VENTILATIESPOELVERWARMINGSSYSTEEM VENTILATIESPOELKOELSYSTEEM 
 

                              
 
 

216 
223 

215 
222 
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EEN EXTRA POMP BEHEREN 

MIRAI SMI + CRONO-TH + EXTERNE POMP 
Loodgieterijdiagram 
 

 
 

Elektrisch schema  
 

12V 
LAN   Sig 

GND 
 

Als CRONO-TH niet vervuld is, dan komt de voeding uit aansluiting C of PCB KLEMMENBLOK-plaat. 
Gebruik die aansluiting om de externe herstartpomp P1 te beheren. 

 
 
 

Van de 
hoofdplaat 

 
Fase     Relais 

 
 
 

 Neutraal

                                              Neutraal 
 
 
 
 
 

MIRAI SMI + THERMOSTAAT + EXTERNE POMP 
Loodgieterijdiagram 

 

 
Elektrisch schema 

 
Van de hoofd-  
plaat 

 

 
 
 
 

 

INSTAL
LATIE CRONO TH (P1) 

P1 

INSTALLATIE 

THERMOSTAAT 

P1 

Fase 
Neutraal 

CRONO-TH 
Par.101 = 0 (nul) 
Par.103 = aan 

C 

P 1
Fase 

L 
 
K 

Thermostaat 
P 2 

Relais 

RESERV

RESERV
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CRONO-TH (P1) 

CHRONOTERMOSTAAT (P2) 

Eerste 
verdieping 

Tweede 
verdieping 

P1 

CRONO-TH + THERMOSTAAT + No. 2 ONAFHANKELIJKE EXTERNE POMPEN 
Loodgieterijdiagram 

 
 
 

P2 
 
 
 
 
 
 

 
Elektrisch schema 

 

12V 
LAN   Sig 

GND 
 
 

Als CRONO-TH niet bereikt is, wordt pomp P1 geactiveerd door middel van het vorige diagram. 
 
 

Van de 
hoofdplaat 

 
Fase     Relais 

 
 
 

 Neutraal

                                              Neutraal 
 
 
 
 
 
 

Als CHRONOTHERMOSTAAT niet vervuld is, dan wordt onderstaand elektrisch schema gebruikt voor het beheer 
van de P2-pomp. 

 
 

Van de 
hoofdplaat 

 
 
 
 
 

 
Fase 
Neutraa

CRONO-TH 
Par.101 = 0 (nul) 
Par.103 = aan 

L 
 
K

Thermostaat 
P 2

Relais 

Indien CRONO-TH niet is 
ingeschakeld 
C →0 V  
D → 230 V 
E →230 V 
 

C 

P 1
Fase 

RESERV
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HOE KAN IK DE HP STARTEN ALS IK GEEN SPECIFIEK VERZOEK HEB VAN DE KLANT? 
 

Situatie 1 
CRONO-TH Niet geïnstalleerd 
ALGEMENE THERMOSTAAT Niet geïnstalleerd 

 
 OPEN GESLOTEN 
Param. 100 Dit dient UIT te zijn (tip: druk driemaal op SET) 
Contact 7-8 Sluiten OK 
Contact 9-10 OK  Openen 
Contact 11-12 Koelen Verwarmen 
Contact 13-14 Ondervloersysteem Ventilatiespoelsysteem 
Contact L-K of E-J Starter (HP altijd aan) of installeer een OK 

 

Situatie 2 
CRONO-TH Niet geïnstalleerd 
ALGEMENE THERMOSTAAT Geïnstalleerd 

 
 OPEN GESLOTEN 
Param. 100 Dit dient UIT te zijn (tip: druk driemaal op SET) 
Contact 7-8 Sluiten OK 
Contact 9-10 OK Openen 
Contact 11-12        Koelen Verwarmen 
Contact 13-14 Ondervloersysteem Ventilatiespoelsysteem 

Ventilatiespoelsysteem Contact L-K of E-J Sluit de thermostaat aan OK 
 

Situatie 3 
CRONO-TH Geïnstalleerd 
ALGEMENE THERMOSTAAT Niet geïnstalleerd 

 
 OPEN GESLOTEN 
Param. 100 Dit dient UIT te zijn (tip: druk driemaal op SET) 
Contact 7-8 Sluiten OK 
Contact 9-10 OK Openen 
Contact 11-12        Koelen Verwarmen 
Contact 13-14 Ondervloersysteem Ventilatiespoelsysteem  
Contact L-K of E-J OK Openen  
CRONO-TH Parameters inschakelen (zie CRONO-TH INSTALLEREN) 

 

Situatie 4 
CRONO-TH Geïnstalleerd 
ALGEMENE THERMOSTAAT Geïnstalleerd 

 
 OPEN GESLOTEN 
Param. 100 Dit dient UIT te zijn (tip: druk driemaal op SET) 
Contatto 7-8 Contact 7-8 Sluiten OK 
Contact 9-10 OK Openen 
Contact 11-12    Koelen Verwarmen 
Contact 13-14 Ondervloersysteem Ventilatiespoelsysteem  
Contact L-K of E-J Sluit de thermostaat aan Met de thermostaat 
CRONO-TH Parameters inschakelen (zie CRONO-TH INSTALLEREN) 
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WAAROM START DE WARMTEPOMP NIET? 
Het eerste led-lampje (driehoekje links) moet branden. 
Actieve tijdzones →Param. 100=UIT (tip: SET driemaal indrukken). 
Contact L-K open → starter of sluit een thermostaat aan. 
HP uit vanaf extern contact (OFF wordt weergegeven) → sluit contact 7-8.
HP uit met knop (weergegeven            ) → houd SET 5 seconden ingedrukt. 

 

DE ALARMMELDINGEN WEERGEVEN 
Druk op SET en zoek naar AL met de pijltjes. Druk SET in en lees het alarm. 
Druk op SET en zoek naar Hist met de pijltjes. Druk SET in en lees de specificaties van de laatste 10 alarmmeldingen. 

 
 

TIJDSPERIODEN 
Parameters 
247, 248, 249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 259 

 
 
 

WATERSTROOMTEMPERATUUR Tm=-8°C? 
Nee, omdat MIRAI SMI ontwikkeld is voor huishoudelijke toepassingen. 

 
 

IS DE WISSELAAR BEHANDELD VOOR ZEETOEPASSINGEN? 
Nee. 

 
 

KAN DE HP GEBRUIKT WORDEN VOOR INDUSTRIËLE PROCESSEN? 

 

 
WAARSCHUWING 

Risico op schade aan PCB-hoofdplaat en de relevante aangesloten onderdelen!!!!!!! 
Sluit voor het verwijderen van een aansluiting van de plaat de stroom uit en wacht ten 
minste 5 minuten 

 

 
 
LEGIONELLA 
Parameters 
133, 134, 135, 136 
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ELEKTRONISCHE PLAAT 
 
 

 

ORIGINEEL SCHERM (zie pagina 19)  Dip-switch voor het aanpassen van de pompsnelheid 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SW5 
Positie 1 externe luchtschakelaar op de machine inschakelen 
Positie 2 externe luchtsensor op afstand inschakelen 

 

SW6 
Positie 1 waterstroomsensor inschakelen  
Positie 2 retourwatersensor inschakelen 

 

SW7 
Niet in gebruik
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ORIGINELE SCHERM 

          

 
Dip-switch SW1 – ANTIVRIESBESCHERMING 
Er is voorzien in een automatisch antivriesbeschermingssysteem. Dit doet het volgende: 
- activering van circulatiepomp bij een buitentemperatuur van minder dan 4°C; 
- starten van compressor bij een watertemperatuur lager dan 2°C. 
Om deze bescherming in te schakelen, zet u dip-switch 1 op het PDB-SCHERM op Aan. 
Als de machine geïnstalleerd is op plekken met een temperatuur lager dan 0°C, d en het risico bestaat dat de 
stroomtoevoer naar de HP onderbroken kan worden, dan is het van essentieel belang om het water te mengen 
met een voldoende hoeveelheid mono-ethyleenglycol.  

 

Dip-switch SW2 
Niet in gebruik. 

 
Dip-switch SW3 
Niet in gebruik. 

 
Dip-switch SW4 - SCHERM 
Hiermee kunt u gegevens op het scherm weergeven. 
De weergave wisselt tussen de naam en de waarde van de parameter. 
Door te drukken op PUMP SW kunt u door de parameters bladeren in volgorde 
van de lijst die ernaast wordt weergegeven. 

 
PUMP SW en RESET SW 5 seconden tegelijkertijd 
Zo kunt u de lijst met alarmmeldingen weergeven. 

 
PUMP SW - circulatiepomp 
Door op deze knop te drukken, start u de waterpomp voor 10 opeenvolgende minuten op.  
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ANTIVRIESBESCHERMING 
Oplossing 1 
Zie dip-switch 1 van het originele scherm (zie pagina 19). 

 
Oplossing 2 
AFR-parameters aanpassen. 

 
 
 

SNELHEID CIRCULATIEPOMP 
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KLEMMENBLOK 
 

 
 


